（第４号様式）

誓約書

　　年　　月　　日
　（提出先）
開成町議会議長

住所

氏名
（署名又は記名押印）

私は、開成町議会において、開成町議会インターンシップ実施要綱に基づき実習するに当たり、以下の事項について誓約します。


１　私は、開成町議会事務局職員の指示に従い、実習時間中は実習に専念します。

２　私は、開成町議会及び開成町の信用を傷つける行為、不名誉となるような行為及び実習上知り得た秘密を実習中又は実習後において漏洩するような行為は行いません。

３　私は、実習時間中は、特定の政党、宗教、企業又は団体の利益のための行為は行いません。

４　私は、傷害保険及び賠償責任保険に加入し、実習中及び実習先と自宅との往復行為の途上において、災害を受けた場合及び開成町議会若しくは開成町又は第三者に対して損害を与えた場合については、自らの責任において対応します。

５　私は、実習において課題の提出や意見の発表を積極的に行い、また、インターンシップに係る感想等の求めについて、これに応じます。

６　私は、実習における自身に係る肖像及び氏名等の個人情報並びに実習において作成した文書及び発言した内容について、開成町議会の議会広報の目的でこれらを使用することを許諾します。
